

**Posudek vedoucího bakalářské práce**

**Jméno a příjmení studenta:** Petr Pluhař

**Název bakalářské práce:** DARKNET: FENOMÉN ANONYMNÍ KRIMINALITY

**Studijní program:** Bezpečnostně právní činnost

**Titul, jméno a příjmení vedoucího práce:** JUDr. Milan Kocík, MBA, LL.M.

**Pracoviště a pracovní zařazení:**

**Hodnocení bakalářské práce**

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy		X					
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce		X					
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	X						
<b>Celkové hodnocení bakalářské práce</b>								
<b>Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě</b>		<b>ANO</b>						

**Klady bakalářské práce:**

Uvedeno ve zdůvodnění.

**Zápory bakalářské práce:**

Uvedeno ve zdůvodnění.

**Zdůvodnění stanoviska vedoucího k hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):**

Předložená bakalářská práce zpracovává atraktivní téma darknetu, které je dále vyspecifikováno pro věcně zúženou oblast kriminality. V úvodu práce autor představuje motivační faktory k volbě tématu kdy propojuje předchozí studium se studiem na vysoké škole. Cíl práce je jasně definován jak v primární tak sekundární rovině. Cílem této práce bylo popsat nelegální prostředí darknetu, s důrazem na jeho strukturu, funkce, sociální dynamiku a přesah do kriminality. Autor se při stanovení cíle nezaměřil pouze na často zkoumané technologické aspekty darknetu, ale zpracovává též etické, právní a sociální otázky. Práce je dle metodiky rozdělena na část teoretickou a praktickou kdy věcná část práce je explicitně vyspecifikována pro část empirickou. Obě části na sebe plynule navazují jsou v rozsahovém souladu. Teoretická část práce je zaměřena na vymezení základní terminologie internetu. Další část je zaměřena na přístupy k darknetu a nechybí též fenomenologie kyberkriminality. Věcná část práce tvoří logicky navazující celek, který je kompilátem širokého spektra odborných zdrojů. V práci je znatelné autorovo „nadšení“ pro danou problematiku a viditelný praxeologický vhled, který utvrzuje faktickou a věcnou správnost. V praktické části práce autor realizoval exkluzivní výzkum kdy popsal a reálně praktikoval vstup do darknetu. Pro praktickou část práce autor zvolil explorativní výzkum kdy počátečním vstupem do prostředí darknetu získával poznatky a asociace na jejichž poznání navrhl opatření uvedená v závěru práce. Autor podrobně popisuje jednotlivé vstupy a precizovaný popis doplňuje grafickým doprovodem. V závěru práce autor nabízí smysluplné návrhy. V práci nenacházím jazykové nedostatky. Bibliografické citace jsou užívány správně a v přiměřené míře. Formální požadavky jsou splněny. Práci považuji za velmi dobrou a doporučuji k obhajobě s hodnocením „A“

**Otázky k obhajobě:**

1. Popište dynamiku kyberkriminality od roku 2010 do současnosti.
2. Jaká opatření, omezující vstup na darknetové tržiště, navrhuje?

**Datum:** 25.4.2024

**Podpis vedoucího bakalářské práce:** .....

